

本报济南11月3日讯(记者宋磊) 11月3日9时30分,第九届中国书画名家精品博览会暨中国美协河山画会成立30年活动在济南舜耕国际会展中心开幕,来自省内外百余位艺术家、企业家、收藏家出席开幕式。开幕式后,与会领导、嘉宾和艺术家们共同参观书画展览。

第九届中国书画名家精品博览会是齐鲁晚报创刊三十周年系列活动之一,由山东省文联、中国美协河山画会、齐鲁晚报、中央数字电视书画频道主办,齐鲁美术馆、齐鲁晚报书画院、齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办,主题为“众行笃致远”。

开幕式上,主办方有关负责人在致辞中说,在党的十九大报告中,习近平总书记指出,文化是一个国家、一个民族的灵魂,文化兴则国运兴,文化强则民族强。满足人民过上美好生活的精神食粮,必须提供丰富的精神食粮。要坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛。

中央美术学院中国画学院书记、教授于光华代表参展艺术家发言,他说,齐鲁大地传统文化积淀深厚,书画市场的地位和影响力在全国首屈一指,“齐鲁晚报充分发挥主流媒体的影响力和传播力,使博览会产生了强大的聚合效应,连续多届都吸引了大批观

众、藏家的关注,在山东乃至全国都起到了艺术市场风向标的作用。”

中国美协河山画会迎来成立30周年纪念,中国美协河山画会会长、中国国家画院院委李宝林说,河山画会和齐鲁晚报共同迎来30岁的生日,是一种缘分,以此契机举办的本届博览会,为各位艺术家、收藏家和观众提供了很好的交流机会。

山东省美协主席、山东美术馆馆长张望在致辞中说,本届博览会是主办方全面落实党的十九大精神,深入贯彻省委、省政府关于大力发展文化事业、加快山东经济文化强省战略部署的一个重要举措,在推动山东乃至全国书画事业和书画产业发展方面将发挥积极作用。

中国文联美术艺术中心副主任李伟代表中国美协分党组书记、驻会副主席、秘书长徐里致辞:“30年来,齐鲁晚报传承齐鲁文化,反映人民心声,形成了传播力、引导力、影响力和公信力。此次河山画会牵手齐鲁晚报,以博览会为契机,共同庆祝30年的辉煌历程,既凸显了中国美协河山画会30年的重要意义,又发挥了主流媒体的舆论引导力,取得了圆满成功。”此外,中国国家画院、中国画学会分别致贺信,祝贺画展取得圆满成功。

30年来,齐鲁晚报传承齐鲁文化,反映人民心声,形成了传播力、引导力、影响力和公信力。此次河山画会牵手齐鲁晚报,以博览会为契机,共同庆祝30年的辉煌历程,既凸显了中国美协河山画会30年的重要意义,又发挥了主流媒体的舆论引导力。

第九届中国书画名家精品博览会开幕 齐鲁晚报、河山画会 共迎30岁生日



11月3日上午,博览会在济南舜耕国际会展中心开幕。本报记者 戴伟 摄

我省启动“领保伴你行”活动 国外遇难题 请拨12308

本报济南11月3日讯(记者崔岩) 为提高“走出去”企业和公民的安全防范意识。11月3日,“领保伴你行”山东省领事保护宣传暨志愿服务活动启动。该活动旨在让更多中国公民知道热

线12308,为更多企业和公民提供准确的海外安全信息。

启动仪式上,山东省政府外事办副主任陈白薇表示,随着跨国交流的日益频繁,中国公民在国外应该学会通过热线电话12308、“领

事直通车”微信平台、中国领事服务网等多个外交部开通的官方平台寻求领事保护。

2016年在我省口岸出境人员达365万人次;外派劳务人员6.87万人;赴境外旅游人

员329.88万人次。随着国家“一带一路”战略的深入推进和我省对外开放的不断扩大,未来公民出境人数还将大幅度增加,做好境外领事保护工作面临的挑战也将越来越大。

千佛山山会本周末结束 错过还要等一年

本报11月3日讯(记者 许建立 通讯员 胡春暖)千佛山重阳山会逐渐接近尾声,将于本周末结束。连日来,山会的人气势头不减,经营商家们更是卖力宣传吸引顾客,要淘宝扫货的市民游客,这个周末可以行动起来!

济南千佛山第三十五届“九月九”重阳山会自10月26日开幕以来,千佛山风景区已累计接待游客20余万人次,平均每天客流量3万人次左右,上周末重阳节当日达到了5.8万人次,本周末是重阳山会的最后两天,景区将迎来又一轮客流高峰。

本届重阳山会上,千佛山主山路两侧大小小200多个摊位,上千种琳琅满目的商品吸引着游人的目光。仔



千佛山山会期间,很多人慕名登山。 本报记者 许建立 摄



赏民俗,吃美食,千佛山山会挺热闹。 本报记者 许建立 摄

仔细逛下来,好看好玩的工艺品,地道正宗的风味美食还真不少!泉水茶汤,宗记锅饼,黄家烤肉,冠清芳糕点,杨氏麻糖,历山菊花糕,让人回味起久违的老济南味道:北京宫廷牛肉、天津十八街麻花、重庆麻辣酱、云南甘蔗冰糖、新疆葡萄干、兰州拉面,则让人足不出山便仿佛走遍祖国大江南北长城内外,各种美味一网打尽;还有自带文艺小清新味道的手工牛轧糖,蜜制

酸奶,简直好吃好喝到停不下来,真心推荐值得品尝。本届山会还在卧佛广场专设了农副土特产品原产地直销区,海南火龙果、和田大枣、内蒙古南瓜子、宁夏枸杞、山西石头饼、福建蜜柚、大凉山石榴、新疆哈密瓜、东北松子、张家口小米、徽山湖松花蛋、南山大合柿、山楂、笨鸡蛋等上百种山货土产从原产地汇集一堂,深受游人的欢迎。连日来,凡是来逛山会的市民游

客,无论男女老少都是满载而归,收获不小。

本周末千佛山重阳山会即将结束,山会的经营商家们为了这“错过还要等一年”的商机,也是使出了浑身解数,除了卖力宣传外,更以超低折扣销售来回馈顾客,所以市民游客不要错过本周末千佛山山会上的“精彩打折日”。同时因周末游人众多,景区周边交通压力较大,建议绿色出行,文明游园。